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•	 Quando for permitido abrir o caderno, verifique se 
está completo ou se apresenta imperfeições gráficas 
que possam gerar dúvidas. Se isso ocorrer, solicite ou-
tro caderno de provas ao fiscal de sala.

•	 Este caderno contém uma prova objetiva, com 40 ques-
tões que apresentam quatro alternativas de resposta, 
das quais apenas uma é a correta.

•	 Responda as questões no caderno de provas e marque, 
no Cartão-Resposta, as letras correspondentes às res-
postas assinaladas no caderno de provas.

•	 No cartão, as respostas devem ser marcadas com cane-
ta esferográfica de tinta AZUL ou PRETA, dentro dos 
seus limites e sem rasuras.

•	 O Cartão-Resposta da prova objetiva é personalizado e 
não haverá substituição, em caso de erro. Ao recebê-lo, 
verifique se seus dados estão impressos corretamente; 
se houver erros, notifique o fiscal de sala.

•	 O tempo de duração das provas é de 3 horas, a partir do 
sinal de início, já incluídos nesse tempo a abertura do 
pacote de provas, a distribuição do material, a leitura 
dos avisos e a marcação do Cartão-Resposta.

•	 Você deverá permanecer na sala por, no mínimo, 1 
hora após o início das provas e só poderá levar este 
caderno durante os últimos 30 minutos que antecedem 
o final estipulado para a prova.

•	 Reserve, no mínimo, os 20 minutos finais para o pre-
enchimento do Cartão-Resposta. Não será concedido 
tempo adicional para completar o seu preenchimento.

•	 Os 03 (três) últimos candidatos deverão permanecer 
na sala de provas e serão liberados, apenas, após o úl-
timo candidato entregar o seu cartão resposta e os três 
assinarem o relatório de sala. 

•	 Ao terminar, devolva ao aplicador, separadamente, o 
Caderno de Provas e o Cartão-Resposta.
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LÍNGUA PORTUGUESA

TEXTO I

A FÁBULA DOS FABULOSOS

Era uma vez um homem que vivia à beira de uma 
estrada e que vendia cachorro-quente .Ele não ouvia 
bem, por isso não tinha rádio. Ele tinha problemas com 
os olhos, por isso não lia jornais. Mas ele vendia bons ca-
chorros-quentes. Colocava cartazes pela estrada, fazen-
do propaganda da qualidade dos cachorros-quentes. Ele 
ficava à beira da estrada e oferecia o seu produto em voz 
alta, e o povo comprava. Lentamente foi aumentando as 
vendas, e também cada vez mais aumentava a compra 
de carne e pão. Também comprou um fogão maior para 
melhor atender os fregueses, e o negócio prosperava. 
Conseguiu dar boa escola ao filho. Finalmente, o filho 
já formado voltou para casa para ajudar o pai. Mas en-
tão uma coisa aconteceu. O filho falou para o pai: “Pai, 
então você não ouve rádio? Você não lê jornais? Há uma 
grande crise no mundo. A situação na Europa é terrível. 
A situação aqui no país é ainda pior. Tudo está indo para 
o “vinagre”! O pai pensou: “Bom, meu filho estudou, lê 
jornais, ouve rádio, e só pode estar com a razão”. O pai 
foi diminuindo as compras de carne e pão. Tirou os car-
tazes da propaganda. Já não mais forçava as vendas em 
voz alta, abatido pelas notícias de crises. As vendas fo-
ram caindo. O pai falou ao filho: “Você estava certo, meu 
filho, nós certamente estamos no meio de uma grande 
crise”.

(JORNAL AUTOPLAN. Janeiro de 1984. Curitiba, Paraná.)

QUESTÃO 01
O fato de o vendedor colocar cartazes pela estra-

da, fazendo propaganda da qualidade dos cachorros-
-quentes revela que ele: 

A (  )	 era esforçado, honesto.
B (  )	 era um bom propagandista.
C (  )	 era ganancioso, ávido em ganhar dinheiro.
D (  )	 ignorava a realidade do país.

QUESTÃO 02
Segundo o texto, as vendas foram aumentando e 

a condição de vida do vendedor  melhorou. Esse fato se 
deu porque ele:

A (  )	 vendia um bom produto e fazia boa propaganda.
B (  )	 era bom e todos gostavam dele.
C (  )	 agia desonestamente, ludibriando os fregueses.
D (  )	 ignorava a realidade ao seu redor.

QUESTÃO 03
Considerando a temática do texto, marque a alter-

nativa correta quanto à atitude que o vendedor deveria 
ter tido após as informações passadas por seu filho:

A (  )	 ficar alheio aos acontecimentos que só abatem e 
trazem neurose.

B (  )	 informar-se sobre os acontecimentos, mas aceitá-
-los como “desígnios divinos”.

C (  )	 informar-se sobre os acontecimentos, refletir, 
conscientizar e continuar lutando.

D (  )	 deixar-se influenciar por ideias pessimistas como 
o vendedor fez com as do seu filho.

QUESTÃO 04
Considere o trecho: “e o negócio prosperava”. O 

vocábulo prosperava pode ser substituído, sem prejuízo 
de sentido, por: 

A (  )	 esticava.
B (  )	 desenvolvia.
C (  )	 prosseguia.
D (  )	 dilatava.

QUESTÃO 05
Marque a alternativa cujos vocábulos são acentua-

dos pela mesma regra de acentuação gráfica:

A (  )	 é, terrível, está.
B (  )	 nós, também, notícias.
C (  )	 negócio, rádio, notícias.
D (  )	 há, só, terrível.  
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QUESTÃO 06
Considere a frase: “Tirou os cartazes da propa-

ganda”. Marque a alternativa que apresenta a classe gra-
matical dos vocábulos “Tirou”, “os”, “cartazes”, “propa-
ganda”.

A (  )	 verbo, artigo, substantivo, substantivo.
B (  )	 advérbio, artigo, substantivo, adjetivo.
C (  )	 verbo, pronome, adjetivo, substantivo.
D (  )	 advérbio, conjunção, adjetivo, substantivo.

QUESTÃO 07
Considere a frase: “Mas ele vendia bons cachorros-

-quentes”. Marque a alternativa que apresenta o modo e 
o tempo verbal no qual está flexionado o verbo “vendia”:

A (  )	 presente do indicativo.
B (  )	 pretérito perfeito do indicativo.
C (  )	 futuro do subjuntivo.
D (  )	 pretérito imperfeito do indicativo.

QUESTÃO 08
Considere os vocábulos das alternativas e marque 

aquela cujas palavras são todas polissílabas:

A (  )	 finalmente, abatido, propaganda.
B (  )	 conseguiu, comprava, colocava.
C (  )	 lentamente, cartazes, filho.
D (  )	 certamente, jornais, também.

QUESTÃO 09
Observe a separação das sílabas das palavras das 

alternativas a seguir e marque aquela cujas sílabas estão 
separadas corretamente:

A (  )	 si-tu-a-ção, rá- di-o, vo-cê.
B (  )	 ca-chor-ro, di-mi-nu-in-do, ter-rí-vel.
C (  )	 pa-i, be-i-ra, ol-hos.
D (  )	 e-ra, com-prava, ma-i-or.

QUESTÃO 10
Considere o vocábulo: “diminuindo” e marque a 

alternativa que apresenta o processo de formação desse 
vocábulo:

A (  )	 derivação sufixal.
B (  )	 derivação prefixal.
C (  )	 derivação regressiva.
D (  )	 composição por aglutinação.
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MATEMÁTICA

QUESTÃO 11
Um capital C dobra de valor quando aplicado a ju-

ros simples em 20 meses. Qual seria o valor do montante 
no sexto mês de aplicação?

A (  )	 1,3 C.
B (  )	 1,8 C.
C (  )	 1,1 C.
D (  )	 1,2 C.

QUESTÃO 12
Um capital de 1000 reais deve ser dividido entre 

duas pessoas de modo inversamente proporcional aos 
números 2 e 3.  Nessas condições qual o valor do dobro 
da menor parte?

A (  )	 600.
B (  )	 800.
C (  )	 1200.
D (  )	 400.

QUESTÃO 13
A soma dos lados de um retângulo mede 20000 

centímetros. Se o maior lado mede 80 metros, quanto 
mede sua quarta parte?

A (  ) 12 metros.
B (  ) 8 metros.
C (  ) 6 metros.
D (  ) 5 metros.

QUESTÃO 14
Uma fração possui a soma de seus termos igual a 

80 e é equivalente a fração 3/5. Qual é a terça parte do 
numerador da fração?

A (  ) 40.
B (  ) 30.
C (  ) 20.
D (  ) 10.

QUESTÃO 15
Uma esfera de raio R, um cilindro de raio R e altura 

R e um cone de raio R e altura R tem seus volumes rela-
cionados corretamente de acordo com o item? 

A (  )	 o volume da esfera com o cilindro é igual ao volu-
me do cone.

B (  )	 o volume da esfera com o cone é igual ao volume 
do cilindro.

C (  )	 a soma do volume do cone com o cilindro é igual 
ao volume da esfera.

D (  )	 a soma do volume do cone com o cilindro é igual 
a metade do volume da esfera.

RASCUNHO

RASCUNHO
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QUESTÃO 16
Uma loja vende seu produto de valor C com 10% 

de desconto e o restante dividido em quatro vezes sem 
juros. Nestas condições o valor de cada prestação seria 
igual a? 

A (  )	 0,225 C.
B (  )	 0,2 C.
C (  )	 0,125 C.
D (  )	 0,25 C.

QUESTÃO 17
Uma piscina tem a forma de um paralelepípedo 

retângulo de dimensões 3m, 4m, 5m. Quantos litros de 
água são necessários para enchê-la totalmente? 

A (  )	 60000.
B (  )	 6000.
C (  )	 600.
D (  )	 60.

QUESTÃO 18
Uma mercadoria de valor C sofre um desconto de 

20% no mês de agosto. No mês seguinte sofre um au-
mento de 30% e em outubro um desconto de 20%. Nes-
sas condições é possível afirmar que: 

A (  )	 seu preço em outubro é 68% de C.
B (  )	 seu preço em outubro é 88% de C.
C (  )	 seu preço em outubro é 78% de C.
D (  )	 seu preço em outubro é 98% de C.

QUESTÃO 19
A média aritmética do valor de um produto em 4 

supermercados é 30 reais. Ao incorporar o valor do pro-
duto num quinto supermercado a média passa a ser 40. 
Nessas condições qual o valor da mercadoria neste quin-
to supermercado?

A (  )	 60.
B (  )	 70.
C (  )	 80.
D (  )	 90.

QUESTÃO 20
Dois conjuntos A e B são tais que A U B = {1, 2, 3, 

4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15}, sabendo que o nú-
mero de elementos de A é igual a dobro do número de 
elementos de B, e que há 3 elementos em comum aos dois 
conjuntos, podemos afirmar que o número de elementos 
de B é

A (  )	 12.
B (  )	 9.
C (  )	 8.
D (  )	 6.

RASCUNHO

RASCUNHO
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CONHECIMENTOS GERAIS

QUESTÃO 21
Segundo a Lei Orgânica do Município de Piracan-

juba/GO, compete privativamente ao Prefeito Munici-
pal, a iniciativa dos projetos de lei que disponham sobre:

I. Regime jurídico, provimento de cargos, estabilidade e 
aposentadoria dos servidores. 
II. Criação, extinção ou transformação de cargos, fun-
ções ou empregos dos serviços da Câmara Municipal.
III. Organização administrativa, matéria tributária e or-
çamentária, serviços públicos e pessoal da administra-
ção.
IV. Criação, estruturação e atribuições dos órgãos da ad-
ministração pública municipal.

Estão corretos os itens:

A (   )	I, II, III e IV. 
B (   )	 Apenas II e IV.  
C (   )	Apenas I, III e IV. 
D (   )	Apenas I, II e III.   

QUESTÃO 22
Em conformidade com a Lei Orgânica do Municí-

pio de Piracanjuba/GO, a Administração Pública direta 
e indireta, de qualquer dos Poderes do Município, obe-
decerá aos seguintes princípios, EXCETO: 

A (   )	Legalidade. 
B (   )	 Pessoalidade. 
C (   )	Moralidade.  
D (   )	Publicidade.   

QUESTÃO 23
Segundo a Lei Orgânica do Município de Piracan-

juba/GO, são proibidos de contratarem com o Municí-
pio, subsistindo a proibição até 06 (seis) meses após fin-
das as respectivas funções, EXCETO:

 
A (   )	Os servidores municipais.  
B (   )	 Os vereadores. 
C (   )	O Prefeito e o Vice-Prefeito.  
D (   )	Os parentes, afins ou consanguíneos, até o tercei-

ro grau, de quaisquer servidores municipais. 

QUESTÃO 24
Antônia, servidora pública municipal de Piracan-

juba/GO, ocupante de cargo efetivo, foi demitida injus-
tamente. A demissão foi invalidada por decisão admi-
nistrativa, a qual determinou o reingresso de Antônia no 
cargo anteriormente ocupado, com o ressarcimento dos 
vencimentos e vantagens inerentes ao cargo. Segundo 
o Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Pira-
canjuba/GO, o reingresso de Antônia no serviço público 
dar-se-á por:

 
A (   )	Reintegração. 
B (   )	 Readmissão.   
C (   )	Reversão. 
D (   )	Recondução. 

QUESTÃO 25
De acordo com as proposições do Estatuto dos 

Servidores Públicos do Município de Piracanjuba/GO, é 
uma das formas de provimento em cargo público:

A (   )	Adaptação.
B (   )	 Reaproveitamento. 
C (   )	Admissão.
D (   )	Acesso.   

QUESTÃO 26
De acordo com o Estatuto dos Servidores Públicos 

do Município de Piracanjuba/GO, além do vencimento 
e da remuneração, poderão ser pegas aos funcionários 
públicos municipais, as seguintes vantagens pecuniárias, 
EXCETO:

A (   )	Salário-família. 
B (   )	 Gratificação de incentivo funcional.   
C (   )	Auxílio escolar.  
D (   )	13º (décimo terceiro) salário.    
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QUESTÃO 27
Considerando os aspectos da formação adminis-

trativa do Município de Piracanjuba/GO, em sua divisão 
territorial, o município é constituído do(s) distrito(s):

A (   )	Piracanjuba e Professor Jamil Safady. 
B (   )	 Piracanjuba (distrito sede).  
C (   )	Piracanjuba e Pouso Alto. 
D (   )	Piracanjuba e Serraria.   

QUESTÃO 28
Com relação aos aspectos históricos da formação 

administrativa do Município de Piracanjuba/GO, sabe-
-se que antes de ser denominado Piracanjuba, o municí-
pio figurava com a denominação de: 

A (   )	Cromínia.  
B (   )	 São Sebastião Atolador.  
C (   )	Pouso Alto.  
D (   )	Mairipotaba.   

QUESTÃO 29
Segundo os dados fornecidos pelo Instituto Bra-

sileiro de Geografia e Estatística (IBGE), o Município de 
Piracanjuba/GO pertence a mesorregião:

A (   )	Centro Goiano. 
B (   )	 Leste Goiano. 
C (   )	Noroeste.  
D (   )	Sul Goiano.   

QUESTÃO 30
Segundo as informações fornecidas pelo Instituto 

Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), qual é o tipo 
de vegetação (bioma) do Município de Piracanjuba/GO:

A (   )	Cerrado.
B (   )	 Mata Atlântica. 
C (   )	Pantanal. 
D (   )	Caatinga.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

QUESTÃO 31
A esterilização de materiais odontológicos é o mé-

todo pelo qual todos os microrganismos são destruídos, 
inclusive os esporos de bactérias, que são formas de re-
sistência. Sobre os processos de esterilização, responda a 
alternativa INCORRETA:

A (   )	A esterilização por estufa era bastante utilizada 
anos atrás e, embora não seja a mais indicada na 
atualidade, para que a esterilização por esse mé-
todo seja efetiva, deve obedecer a temperatura de 
180 graus por duas horas, visto que sua ação é por 
calor seco.

B (   )	 O método de esterilização exigido pela vigilância 
atualmente é a autoclavagem. Sua esterilização 
acontece pelo vapor sob pressão em alta tempera-
tura. Esse processo é capaz de destruir até os espo-
ros bacterianos mais resistentes quando submeti-
dos a 121°C por 15 minutos. 

C (   )	O indicador biológico é o método mais indicado 
para se certificar do funcionamento correto da au-
toclave, pois possui endósporos (não patogênicos) 
bacterianos viáveis em seu interior. Devem ser uti-
lizados pelos menos uma vez a cada três meses.

D (   )	Não é recomendado reutilizar o papel grau cirúr-
gico, pois a mudança na estrutura do papel após 
a primeira esterilização não garante a penetração 
adequada do vapor de água e consequentemente a 
esterilização.

QUESTÃO 32
Biossegurança em Odontologia é o conjunto de 

procedimentos adaptados no consultório com o objetivo 
de dar proteção e segurança ao paciente, ao profissional 
e sua equipe. São essenciais a padronização e manuten-
ção das medidas de biossegurança como forma eficaz 
de redução de risco ocupacional, de infecção cruzada e 
transmissão de doenças infecciosas. Acerca dos procedi-
mentos de biossegurança, marque a alternativa correta:

I. Desinfecção é a eliminação das formas vegetativas de 
bactérias patogênicas de um tecido vivo.
II. Limpeza: é a remoção da sujidade de qualquer super-
fície, reduzindo o número de microrganismos presentes. 
Esse procedimento deve obrigatoriamente ser realizado 
antes da desinfecção e/ou esterilização.
III. Esterilização: é um processo que elimina todos os mi-
crorganismos: esporos, bactérias, fungos e protozoários. 
Os meios de esterilização podem ser físicos ou químicos.

A (   )	Todas as afirmativas são verdadeiras. 
B (   )	 As afirmativas I e II são verdadeiras e a afirmativa 

III é falsa.
C (   )	As afirmativas I e III são verdadeiras e a afirmati-

va II é falsa. 
D (   )	As afirmativas II e III são verdadeiras e a afirmati-

va I é falsa. 

QUESTÃO 33
Os instrumentos odontológicos podem ser classi-

ficados em categorias com base no risco de transmissão 
de infecções. Essa classificação geralmente segue o siste-
ma adotado na área da saúde, que divide os instrumen-
tos em três categorias: críticos, semicríticos e não críti-
cos. São exemplos de instrumentos semicríticos:

 
A (   )	pinça perfuradora de lençol de borracha, arco de 

Young, mufla. 
B (   )	 moldeiras, espelhos, instrumentais para restaura-

ções. 
C (   )	curetas periodontais, espelhos, moldeiras.
D (   )	cinzel, raspador de curetas, alavancas.

QUESTÃO 34
O gesso odontológico é um material de funda-

mental importância para a Odontologia. São diversos os 
tipos de gesso usados para produzir moldes e modelos a 
partir dos quais próteses e restaurações são feitas.  Den-
tre as classificações, qual gesso é  indicado para modelos 
de trabalho, que necessitam de um material com pro-
priedades mecânicas superiores para resistir a impactos 
e desgaste, como os modelos para confecção de próteses?

 
A (   )	Gesso tipo I. 
B (   )	 Gesso Comum tipo II.
C (   )	Gesso pedra tipo IV.
D (   )	Gesso Paris.

QUESTÃO 35
De acordo com as regras de notação dentária, o 

dente incisivo lateral inferior esquerdo permanente é 
identificado pela numeração:

 
A (   )	12. 
B (   )	 33.
C (   )	41.
D (   )	32.
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QUESTÃO 36
Analise as afirmações a seguir, considerando as 

responsabilidades do cargo nas atividades diárias do 
consultório e na preparação e manutenção das salas para 
atendimento:

I. Realizar fotografias e tomadas de uso odontológico ex-
clusivamente em consultórios ou clínicas odontológicas;
II. Auxiliar e instrumentar os profissionais nas interven-
ções clínicas, inclusive em ambientes hospitalares;
III. Remover suturas;
IV. Executar limpeza, assepsia, desinfecção e esteriliza-
ção do instrumental, equipamentos odontológicos e do 
ambiente de trabalho;
V. Executar atividades de higiene bucal.

 
A (   )	V, V, F, V, V. 
B (   )	 F, V, F, V, V.
C (   )	F, V, V, V, F.
D (   )	V, F, F, V, V.

QUESTÃO 37
Um cirurgião-dentista solicitou 2 fórceps durante 

uma cirurgia de extrações de um molar superior direito 
e de um molar inferior esquerdo. Quais os fórceps sele-
cionados pelo auxiliar, respectivamente?

 
A (   )	150 e 18L. 
B (   )	 18L e 17.
C (   )	69 e 151.
D (   )	18R e 17.

QUESTÃO 38
Com relação ao controle mecânico do biofilme 

dental, analise as afirmativas a seguir e marque a alter-
nativa CORRETA:

I. Os dentifrícios são produtos que auxiliam a remoção 
do biofilme dental, proporcionam um hálito agradável 
por um curto intervalo de tempo e servem como veículo 
para o flúor.
II. A presença de abrasivos na formulação de dentifrícios 
como bicarbonato de sódio, carbonato de cálcio e síli-
ca, ajudam a remoção do biofilme dental, diminuindo 
a espessura da película formada sobre as superfícies dos 
dentes, porém o excesso de abrasivos pode levar a danos 
como desgastes irreversíveis da estrutura dentária.
III. É indispensável ouvir e entender o paciente antes de 
iniciar o processo de educação/motivação, pois realidade 
dos indivíduos e sua maneira de viver são fundamentais 
para conhecer os pacientes e assim ajudá-los a ter novas 
perspectivas de saúde bucal.

IV. O flúor é um grande aliado nos cuidados com a saúde 
bucal, no entanto, não deve ser usado em crianças me-
nores de 3 anos, devido ao risco de ingestão excessiva do 
mineral, o que pode levar ao desenvolvimento de uma 
condição chamada fluorose dentária.

A (   )	As afirmativas I, II, III e IV são corretas. 
B (   )	 As afirmativas I, II, e IV são corretas e a afirmativa 

III é incorreta.
C (   )	As afirmativas I, II, III são corretas e a afirmativa 

IV é incorreta.
D (   )	As afirmativas I, III, IV são corretas e a afirmativa 

II é incorreta.

QUESTÃO 39
Os ionômeros de vidro possuem propriedades 

consideradas muito importantes para a Odontologia. 
Sua utilização é interessante devido às suas propriedades 
satisfatórias, dentre elas, a adesão aos tecidos minerali-
zados, a biocompatibilidade, o coeficiente de expansão 
térmica semelhante ao dente e, principalmente, a libera-
ção de flúor. Relacione os tipos de ionômero de vidro e 
suas respectivas funções:

1. Tipo I (  )	para restaurações diretas, estéticas 
e intermediarias ou reforçadas

2. Tipo II (  )	para forramento ou base e sela-
mentos de cicatrículas e fissuras

3. Tipo III (  )	para cimentação ou fixação de res-
taurações rígidas

A (   )	1, 3, 2. 
B (   )	 2, 1, 3.
C (   )	3, 2, 1.
D (   )	2, 3, 1.
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QUESTÃO 40
A eficácia da instrumentação clínica depende do 

domínio dos nomes e das funções dos instrumentos 
odontológicos. Diante disso, examine as assertivas a se-
guir e marque a INCORRETA:

 
A (   )	A cureta é um instrumento utilizado na odontolo-

gia para alargar o espaço entre os dentes ou para 
aplicar pressão para mover ou alinhar os dentes. 
Ela é composta geralmente de uma haste fina e 
uma cabeça que pode ter uma forma côncava ou 
convexa que é colocada entre os dentes. 

B (   )	 Um espelho bucal odontológico é utilizado para 
visualizar áreas difíceis de serem vistas na boca 
do paciente, como os dentes inferiores e as áreas 
posteriores da boca.

C (   )	As alavancas odontológicas são instrumentos uti-
lizados na odontologia para aplicar força e movi-
mentar os dentes. Elas são compostas geralmen-
te por uma haste fina e uma cabeça com uma ou 
mais pontas ou braços que são colocados nos den-
tes e usados para aplicar pressão.

D (   )	Um esculpidor odontológico é um instrumento 
utilizado para moldar, modelar e remover o es-
malte dental. É geralmente utilizado durante pro-
cedimentos de preparação de restaurações dentá-
rias.
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RASCUNHO DO CARTÃO-RESPOSTA 
O preenchimento deste rascunho não é obrigatório.

NÃO DESTAQUE ESTE RASCUNHO!

LÍNGUA PORTUGUESA

01 02 03 04 05

06 07 08 09 10

MATEMÁTICA

11 12 13 14 15

16 17 18 19 20

CONHECIMENTOS 
GERAIS 

21 22 23 24 25

26 27 28 29 30

CONHECIMENTOS 
ESPECÍFICOS

31 32 33 34 35

36 37 38 39 40

Este rascunho não tem valor legal. Transcreva as respostas no Cartão-Resposta Personalizado.


